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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO DO zº ANO

LEGISLATIVO 00 QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 oo REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e dezoito ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente e o Vice- Presidente

MÁRCIO NOGUEIRA, e os Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SOUZA E JURACY SANTOS.

Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida, convidou O Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que O mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. NO qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Na sequência O Senhor presidente GERALDO JORGE

SALES, ressaltou a ausência do vereador Edmundo Bomfim que se encontrava

viajando e o vereador JOSELITO ARAÚJO, fez uma pequena cirurgia e estava de

atestado médico. Em seguida O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez O uso da palavra à vereadora

LUCILENE PITON, iniciou agradecendo a Deus, saudou a todos em seguida

falou da chegada de um Trator no município, equipamento adquirido por ela e O

«vice-prefeito Edimundo Xavier, por intermédio do presidente do Partido
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Solidariedade, Sr. Luciano e falou que esse Trator esta a disposição de todos os

macedense. A seguir parabenizou O Prefeito EgnaldoPiton , a Secretária de

Educação Elida Piton com sua equipe e principalmente os alunos pela conquista

da nota de 5.7 dO IDEB, que foi a melhor do Recôncavo Baiano, e isso é uma

grande vitória para o municípioA seguir agradeceu a Deus pela saúde do Vice-

prefeito Edimundo Xavier, que esteve hospitalizado pouco tempo atrás.Encerrou

agradecendo a todos e pedindo a Deus que cubra todos nós de bençãoo

presidente Geraldo Jorge saldou a presença do Vice—Prefeito Edimundo Xavier,

Sr. Carmelito motorista do transporte alternativo, Sr. Robson Almeida funcionário

da prefeitura, Sr. Otavio e Sr. Dárcio.Com a palavra o vereador JAILTON

SANTOS SOUZA, saudou a todos, em especial ao Vice-Prefeito Edimundo

Xavier que estava ausente por problema de saúde, agradeceu a Deus por sua

recuperação e falou que o vice-prefeito já se encontra bem para correr os quatro

cantos da cidade, e falou do compromisso que os vereadores tem com seus

eleitores e por isso estão sempre em busca de melhorias para beneficiar-los.Em

seguida explicou sua ausência na última Sessão, que foi por motivo de ter idO à

Salvador em busca de benefício para o município, para honrar seu compromisso

com o povo Macedence. A seguir parabenizou a vereadora Lucilene Piton e o

vice-prefeito Edimundo Xavier, pela conquista de mais um benefício para os

macedense um Trator e falou que em breve O município estará recebendo mais 02

Tratores e que vem através de emenda para o município em benefícios das

Associações e só não foi liberado agora por motivo dO período eleitoral. A seguir O

vereador ressaltou a respeito da cobrança dO vereador Joselito Araújo na sessão

passada sobre o aparelho de Raios-X conseguido para O município já que se

comemorou e festejou tanto, mas ainda não esta funcionando e o vereador Jailton

explica que tem que comemorar mesmo, pois varias cidades maiores que Dom
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Macedo não conseguiram e ele com apenas um ano e meio de mandato na
gestão atual vem conseguindo muitos benefícios juntamente com os Deputados
Bira Coroa e Nelson Pelegrino 0 quais tem seu total apoio devido aos benefícios
que trouxeram para o nosso município como: a primeira ambulância conseguida
na atual gestão foi mérito do vereador Jailton e o Prefeito Guito, a segunda
ambulância foi conseguida também pelo Vereador Jailton, o Prefeito Egnaldo
através do Deputado Nelson Pelegrino, o Estádio de Futebol de Dom Macedo
Costa foi conseguido pelo Prefeito Guitq Vereador BUCHECHA através do
Deputado Bira Coroa, o aparelho de Raios-x foi mérito do vereador Jailton,
Prefeito Guito e O Deputado Bira Coroa e investimentos que foi conseguido para
o São João de mais de Cem mil reais foi através do Deputado Bira Coroa o
vereador ressalta que consta no Diário Oficial pra qualquer Vereador conferir
uma emenda de 600 mil para a saúde de Dom Macedo Costa conseguido pelo
Vereador Jailton Buchecha. Seguindo o Vereador relata que não querendo ser
melhor que ninguém, mas em tão pouco tempo juntamente com os dois Deputados
conseguiu fato inédito pra Dom Macedo Costa. O vereador JAILTON ressaltou

que o papel dos Vereadores não é só participar das Sessões e ir pra casa, como

algumas pessoas pensam e comentam e por isso a partir de hoje iria divulgar nas

redes sociais tudo que vem conseguindo de benefícios através das Emendas para

que a população saiba que os vereadores dependem de um bom Deputado para

poder trazer benefícios para O seu município e por isso que ele apoia esses dois

Deputados Nelson Pelegrino e Bira Coroa por ter conseguido todos esses

benefícios não só para os Vereadores e sim para todos os Macedences .Seguindo

agradeceu a vereadora Antonia Lemos pela consideração que a mesma teve em

antes procura-lo para buscar informações sobre O não funcionamento do aparelho

'de Raios-X, e ele explicou a situação, que esse aparelho depende de uma sala
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especifica não é qualquer salaEm seguida agradeceu ao presidente da Câmara

Geraldo Jorge pela compreensão e finalizou agradecendo a tOdOS.Com a palavra

O vereador JURACY SILVA SANTOS, saudou a todos e ressaltou a justificativa da

ausência do vereador Joselito Araújo e do 1º Secretário Edmundo Bomfim. Em

seguida fez saudações especial ao vice-prefeito Edimundo Xavier que esteve

ausente das Sessões por motivo de saúde o Vereador fica feliz pela sua

recuperação após alguns dias hospitalizado no .INCAR onde O Vice foi muito bem

cuidado primeiro por Deus e depois por bons—médicos, além daqueles que fizeram

orações em pro da sua saúde e podendo esta de volta firme e forte isso que é

importante .Seguindo agradeceu o Presidente Geraldo Jorge pela sua concessão

em permitir sua inscrição para uso da palavra após a leitura da Ata já que chegou

atrasado por conta dO seu trabalho de Radialista na Radio Recôncavo. A seguir

iniciou falando do documento recebido por todos os vereadores do candidato a

Deputado Estadual Sargento Isidoro, e comentou sobre as informações

importantes contidas no documento, vai de encontro ao assunto abordado pelo

vereador Jailton Souza, no uso da sua fala anterior, "falando da importância dos

vereadores para os municípios e pouco reconhecidos pela população que acham

que os vereadores' não fazem nada". O vereador Juracy Santos, prosseguiu

fazendo um resumo sobre o objetivo e finalidade dO documento que da busca de

isonomia, dados publicado no Diário Oficial da Câmara Federal desde o ano de

2015, com Senadores, Deputados Federais e Deputados Estaduais, esta luta é

em favor dos vereadores dos 5.564 municípios Brasileiros, e visa fazer justiça aos

operantes e aguerridos homens e mulheres que ficam expostos em seus

municípios a qualquer hora do dia ou da noite O Padre, Pastor, Policial, Juiz,

Enfermeiros, Socorristas, Bombeiros Psicólogos e principalmente Assistentes

Sociais pelos importantes serviços prestados a Sociedade, a finalidade é que os

 Avenida Pedro Vespasiano, SIN - Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 7 CEP: 44560—000
CNPJ: 42.242.982I0001—78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br



Sexta-feira
21 de setembro de 2018
Ano VI • Edição Nº 189

- 6 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

Vereadores em seus Municípios possam dispor de um montante de recursos nos

orçamentos municipais através de Emendas lmpositivas como tem Deputados e

Senadores é uma proposta interessante ato que consta no Diário Oficial ”Isidoro

Luta por implantação do Orçamento lmpositivo em todo Brasil" não só para

Deputados, Senadores e Parlamentares mas também Vereadores para que

eles possam contar com esse Orçamento lmpositivo em seus municípios partindo

dos Prefeitos e que possam trabalhar em suas bases e o Vereador ressaltou

ainda que tem pessoas que acham que os Iereadores ganham muito sem fazer

nada a ponto de entrar na justiça para reduzir os salários de vereadores enquanto

tem um Deputado que luta Sargento Isidoro que é reconhecido no Estado e

Nacionalmente pelo belíssimo trabalho recuperando dependentes químicos e ele

propõe emendas impositivas também para OS Vereadores, Deputado esse que o

vereador Juracy aplaude por esse tipo de iniciativa. A seguir falou da

Constituição que dar direito ao cidadão de votar e ser votado sendo assim

qualquer eleitor também pode ser um Candidato basta querer e se filiar a um

partido. Seguindo falou da nossa cultura que abrange também a Política instalada

no Brasil é a cultura das pessoas que pensa no seu próprio umbigo em seu próprio

benefício ou de sua familia e não se pensa em um bem onde possa beneficiar

várias pessoas. Prosseguiu falando que irá continuar aqui em Dom Macedo

Costa e que há mais de dez anos estar aqui e não pretende deixar esta cidade

pela qualidade de vida que tem. O vereador daqui algum tempo ira se aposentar

não sabendo se dentro ou fora da política, mas pretende continuar residindo em

Dom Macedo. Prosseguiu esclarecendo que devido a sua outra atividade que tem

como Radialista na Radio Recôncavo não permite que tenha a mesma rotina de

antes visitando as pessoas com frequência, mas que pela manha esta em sua

“residência a disposição para O que precisarem até mais ou menos as 13:00 horas
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e em seguida o vereador se ausente da cidade para ir ao seu trabalho na Radio e

só retorna a noite , exceto as quintas-feiras que chega um pouco antes por conta

da SessãoProsseguiu falando que conta com a compreensão do presidente da

Câmara Geraldo Jorge e dos colegas Vereadores, pelos seus atrasos no inicio

das Sessões mas, esta ciente dentro do regimento interno desta casa que não

pode chegar após a leitura da Ataque assim estará bastante atrasado .A seguir

falou de um sonho seu em ver cada Vereador com seu Gabinete e quem sabe

alguns assessores para atender melhor a população como ocorre em outras

cidades. Também ressaltou sobre outra situação em que as Câmara de

Vereadores quando tem sobra de dinheiro tem que ser devolvida para O

Executivo Municipal quem sabe futuramente o próprio Tribunal de Contas se

crie uma lei para que essa sobra de dinheiro através de emendas impositivas

essa verba hque na própria Câmara dentro da legalidade com base em uma lei

não tenha que ser devolvido possa ser feito um rateio entre os vereadores sendo

que cada um apresente projeto e como pretende aplicar esse recurso e onde essa

verba será usada tudo dentro do Legislativo. Encerrou agradecendo a todos.Com

a palavra o Vice- Prefeito EDIMUNDO XAVIER, saudou a todos e em especial sua

esposa a vereadora Lucilene Piton , iniciou agradecendo a todos que fizeram

corrente positiva para sua recuperação e que a partir de agora irá mudar sua rotina

de trabalho e procurar se cuidar mais. Prosseguiu lamentando O fato ocorrido com

O candidato a presidência da Republica Jair Bolsonaro e ressaltou que estamos

em um país democrático por isso temos direitos de expressar nossas ideias se

solidarizou com a perda irreparável do saudoso Sr. Antonio Luiz conhecido por

Coter e Dona Maria mãe do saudoso Prefeito Egnaldo Piton deixaram um

grande legado no município. Em seguida lembrou a aproximação das eleições e

deseja que seja feita uma campanha ordeira e tranquila e que façam o possivel
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para ajudar os representantes do nosso município, quando ajudamos esses

candidatos eles também estão prontos para ajudar a nossa cidade pequena, mas

acolhedora. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra O presidente

GERALDO JORGE SALES, iniciou falando a respeito da importância dos

vereadores para o município que sempre estão indo a Salvador em busca de

Emendas através dos seus Deputados. O Presidente explicou O motivo dos

vereadores não apoiarem os candidatos do Prefeito é que eles viajam, correm

atrás e quando O beneficio chega ao município. não aparece o nome do Vereador

esse é O motivo que cada vereador estar apoiando Deputados diferentes e que os

vereadores estão em busca de Deputados que possa trazer beneficio para o

município. Em seguida relatou a necessidade de apoiar seu candidato Jose

Carlos Araújo pela fidelidade ao partido e por ele ter lhe ajudado a não perder seu

partido, e que ele apoiou o prefeito pela coligação ,mas tem seu partido e

lembrou que o Vice Edimundo Xavier, conseguiu a entrega de um Trator para a

comunidade através do presidente seu partido e ele também juntamente com seu

candidato através de emenda conseguiu um trator para Associação da Santa

Luzia que ira beneficiar as comunidades do Comum do Bambá ,Milagres e

Sapezinho só não, pôde ser liberado agora por conta do período eleitoral, mas já

foi juntamente com O presidente da Associação da Santa Luzia assinou um termo

de doação do Trator tiraram fotos e o Assessor do Deputado José Carlos

Araújo lhe garantiu que assim que passar esse período será liberado. Prosseguiu

falando do trabalho feito pelo Deputado Alan Sanches com atendimentos a

população em nosso município, a liberação de verbas através do BAHIATURSA

para a festa junina no ano retrasado, liberação da verba para a construção da tão

_sonhada Creche que essa verba só não esta na conta devido aO o período

eleitoral, mas que assim que passar às eleições será liberada a 1ª parcela para
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que os nomes dos vereadores sejam divulgados. A seguir falou que em 2015 onde
O atual prefeito EgnaldoPiton, quando perdeu as eleições mas através dos seus
conhecimentos pôde contar com O apoio de vários vereadores como: MarcioNogueira, Edimundo Bomfim o presidente Geraldo Jorge e o atual vice-prefeito
Edimundo Xavier, foram a Salvador no Centro Administrativo na Embasa com o
secretario Sr. Aberlado para liberação da água do Jogo da Bola, Cajazeiras
Ramos das Graças e falou de uma reunião, feita na Fazenda de Milton Souza

ocorrido com o candidato a presidente Jair Bolsonaro, que não é com violência
que se vence a política e sim nas urnas e que deseja uma eleição tranquila e que
vença O melhor. Desejou também uma boa recuperação par ao Vice-Prefeito
Edmundo Xavier. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO
JORGE SALES,;em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu
LUCILENE PITON SILVA SANTOS, 2ª Secretária lavrei a presente Ata, que
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo
presidente e demais Edis que assim desejarem.
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